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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Тимошенко Владислава 

Олександровича виконана на тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ТЯГОВИХ 

ХАРАКТЕРИСТИК АВТОМОБІЛЯ SKODA OCTAVIA З АНАЛІЗОМ 

КОНКУРЕНТНОСТІ НА РИНКУ АВТОМОБІЛІВ».  

Об’єкт  дослідження  -  авторемонтне підприємство, технологічне 

оснащення для дослідження, діагностики, технічного обслуговування і 

ремонту  автомобілів, допоміжне обладнання, засоби для підйому вантажів. 

Мета роботи – дослідження тягових характеристик автомобіля Skoda 

Octavia, аналіз та розрахунок допоміжного обладнання, яке 

використовується при дослідження тягових характеристик, обслуговуванні 

та ремонті автомобілів в ремонтному цеху автотранспортного підприємства, 

аналіз конкурентності на ринку автомобілів. 

Метод дослідження - експериментально-статистичний, проведено 

аналіз та вибір процесів дослідження тягових характеристик автомобіля 

Skoda Octavia, підбір технологічного обладнання для діагностики та 

обслуговування автомобільних конструкцій. Проведено підбір розрахунків 

допоміжного обладнання для дослідження тягових характеристик 

автомобіля Skoda Octavia з проведенням огляду і аналізу літературних даних 

щодо конкурентності на ринку автомобілів. 

В  роботі описана сутність процесу діагностики, ремонту та 

обслуговування автомобілів на авторемонтному підприємстві, особливості 

та параметри технології процесу, будова та устрій допоміжних засобів для 

технічного обслуговування і ремонту автомобілів. 

Проведено дослідження тягових характеристик автомобіля Skoda 

Octavia, аналіз та розрахунок допоміжного обладнання, яке 

використовується при ремонті автомобілів в ремонтному цеху 

автотранспортного підприємства, побудовано якісну картину методів 

реконструкції авторемонтного підприємства, контролю механічних 
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властивостей автомобілів, встановлені оптимальні умови для 

конструювання технологічного оснащення, проведено детальний аналіз 

літературних даних щодо конкурентності на ринку автомобілів. 

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 68 ; 

рисунків - 17; 

Ілюстративний матеріал - 8 листів формату А4. 
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ВСТУП 

Тягово-динамічними або тягово-швидкісними властивостями 

називають сукупність численних показників, що визначають можливі по 

характеристик двигуна (або зчеплення провідних коліс з дорогою) діапазони 

швидкостей руху автомобіля та максимальну інтенсивність розгону при 

його роботі на тяговому режимі у різних дорожніх умовах. Для отримання 

достовірних результатів велике значення надається методам визначення та 

оцінки обраних оціночних показників тягово-швидкісних властивостей 

автомобіля. Вважається, що розрахункові методи мають ряд істотних 

переваг перед експериментальними, особливо якщо вони використовуються 

для зіставлення властивостей різних автомобілів чи їх конструктивних 

варіантів.  

Дані властивості характеризують ефективність використання 

автомобіля і дозволяють оцінити, в якій мірі його конструктивні параметри 

відповідають вимогам експлуатації. Під тяговою динамікою розуміється 

властивість автомобіля перевозити вантажі і пасажирів з максимально 

можливою швидкістю в заданих дорожніх умовах. Звідси досліджує, що чим 

кращі швидкісні властивості автомобіля, тим вища його продуктивність. 

Паливна економічність автомобіля характеризує його спроможність 

використовувати енергію спалюваного палива. Чим менша витрата палива, 

тим дешевше експлуатація автомобіля. Розв'язання задачі вибору основних 

параметрів і оцінки тягово-швидкісних і паливно-економічних властивостей 

автомобілю зводиться до вибору повної маси автомобіля, її розподілу по 

мостам, підбору шин, визначенню площі опору і коефіцієнта опору 

колінчастого валу двигуна при максимальному крутному моменті, ККД 

трансмісії автомобіля, передаточних чисел коробки передач, побудові 

зовнішніх швидкісних характеристик двигунів внутрішнього згоряння, 

тягової характеристики автомобіля визначення параметрів розгону 

автомобіля, практичного використання швидкісних характеристик часу 

шляху розгону автомобіля.  


